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I. Charakteristika školského zařízení 

Základní škola Rostěnice-Zvonovice, okres Vyškov, příspěvková organizace 

 Identifikátor zařízení:   600 125 696          IČO 710 012 98 

 Adresa:  Rostěnice 98, 682 01  Vyškov 

 Právní forma:  příspěvková organizace 

 Zřizovatel:  Obec Rostěnice-Zvonovice 

Adresa: Rostěnice109, 682 01  Vyškov 

 Ředitelka : Mgr. Marie Kudličková 

Datum jmenování do funkce: 1. 4. 2022 

e-mail: skolarostenice@seznam.cz 

www.skolarostenice.cz 

Mottem práce školy je název školního vzdělávacího programu: „Jsme na jedné lodi“. Hlavním 

cílem činnosti školy je poskytovat základní vzdělání. Škola se snaží vytvářet pozitivní klima, 

ovlivňující formování vztahů mladých lidí i vývoj jejich životních hodnot a postojů. Zabezpečuje 

základní vzdělání, mravní, estetickou, tělesnou, pracovní a ekologickou výchovu a základy finanční 

gramotnosti. Cílem jejího působení je vychovat vzdělaného, odpovědného člověka, schopného 

samostatného úsudku a rozhodování včetně utváření vlastních názorů, se zájmem o celoživotní 

vzdělávání. Škola se dlouhodobě věnuje vzdělávání žákům se specifickými vzdělávacími 

potřebami.  

▪ Snaha školy v souladu se stanovenými cíli:  

o Vytvářet pohodové školní prostředí.  

o Porozumět potřebě vzdělávání se. 

o Výchova osobnosti.  

o Vytvářet informační prostředí, porozumět práci s informacemi.  

o Rozvíjet demokracii – každý má své místo mezi lidmi. 

o Prevence- Porozumět nebezpečí, které na nás číhá. 

o Komunikovat s veřejností  

o Vytvářet podmínky pro využívání volného času žáků.  

 

Školní rok 

2022/23 
Počet tříd Počet ročníků Počet žáků 

Průměrný počet 

žáků na třídu 

Málotřídní ZŠ 1 4 14 14 

mailto:skolarostenice@seznam.cz
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Celkový počet žáků v 1. ročníku  - 7 (k 1. 9. 2022) 

Rada školy zřízená dle § 17a, odst. 1 zákona č. 564/1990 Sb., v platném znění. Počet členů: 3 

Školní vzdělávací program:  ŠVP ZV – Jsme na jedné lodi  v 1., 2., 3., 4.ročníku  

Součástí je školní výdejna, kam se dováží obědy z MŠ Luleč. Stravuje se zde 14 žáků.   

 

II. Personální zabezpečení činnosti školy 

 Ve školním roce 2022/2023 pracovali ve škole 4 zaměstnanci, z toho 4 ženy. Některé měly 

více úvazku . AP + Vychovatelka ŠD.  AP + ŠP + školnice + výdej stravy.  Ve školní družině 

pracovala jedna vychovatelka. Se žákem se speciálními vzdělávacími potřebami pracovaly 

dvě asistentky, které sdílely úvazek hrazený z podpůrných opatření.  Na částečný úvazek  

byla, převážně na výchovy,  přijata paní učitelka. Poradním orgánem ředitele školy byla 

pedagogická rada.  

III. Údaje o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí do školy  

Zápis žáků k povinné školní docházce se konal 3. dubna 2023.  

Bylo podáno 5 žádostí o přijetí dětí k základnímu vzdělávání, přijato bylo 5 dětí. Byla podána 

jedna žádost o odklad povinné školní docházky. Jeden odklad byl podán později – v červnu, 

po doporučení MŠ a opakovaném vyšetření OPPP Vyškov .  Ke vzdělávání ve školním roce 

2023/2024 nastoupí do první třídy 4 žáci.  

IV. Vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu  

Cíle školního vzdělávacího programu byly průběžně naplňovány. Velkou pozornost věnujeme 

vytváření bezpečného prostředí ve škole a pozitivnímu přístupu ke kolektivu a kladným 

vztahům mezi žáky. Žáci se pravidelně setkávají v komunitním kruhu, kde se zaměřujeme na 

prevenci nevhodného chování a sociálně patologických jevů, rozvíjíme schopnost 

komunikace, pracujeme s emocemi.  

V souladu se školním vzdělávacím programem  jsme se zaměřili na výběr znalostí a doved- 

ností, které jsou pro žáky uplatnitelné v praxi a v dalším studiu. Vedeme žáky k badatelství, 

učíme je samostatně vyhledávat informace, třídit je.  Pro obnovení tradic jsme využívali 

projektovou výuku. Rozvíjeli jsme metody práce, při kterých žáci sami objevováním nachází   

řešení, spolupracují, respektují názor a individualitu spolužáků. 
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V. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů stanovených ŠVP  

Ročník Počet žáků Prospělo Prospělo 

s vyznamenáním 

Neprospělo 

1. 7 7 7 0 

2. 3 3 3 0 

3. 3 3 3 0 

4. 1 1 1 0 

     Chování: Dvěma žákům bylo uděleno napomenutí TU a důtka TU za opakované  poškozování   

školních pomůcek a vybavení školy. Opakovaně bylo svoláno jednání s rodiči.  

   Počet zameškaných hodin:  1347,   průměrně 96  na jednoho žáka, neomluvených 0 

Ve výchovně-vzdělávacím procesu klademe důraz na moderní přístupy k výuce nejen během 

standardních vyučovacích hodin, ale i při různých mimoškolních aktivitách. Možnost 

seberealizace dětí, aktivní přístup, prožitkové učení, činnostní učení, experimentování, práce 

s chybou (analýza chyb).  Při hodnocení hlavně mladších žáků se snažíme o formativní 

hodnocení, aby bylo pro žáky spíše motivační, ne stresující. Děti dostávají informace, co se jim 

daří, kde mají více procvičit. S dopomocí pedagoga hledají cestu nápravy. Žáci se učí 

sebehodnocení, vzájemnému hodnocení, mají možnost vyjádření vlastního názoru, 

argumentace. To vše v rámci zásad slušného chování. V rámci celého dne klademe důraz na 

tělovýchovné chvilky, pohybové hry a pobyt venku.  

VI:  Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a odborného 

rozvoje nepedagogických pracovníků 

Typ vzdělávání 
akreditace Počet 

pracovníků 

Úvod do digi světa.   ANO 1 

Jak řešit konflikty se zlobivým žákem Ne 1 

Studium speciální pedagogiky ANO 1 

Studium volnočasové pedagogiky ANO 1 
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Robotika na 1. st. Ne 1 

Dobronauti Ne 1 

Digi roadshow ANO 1 

Dílny čtení  Ne 1 

Kritické myšlení Ne 1 

Formativní hodnocení Ne 1 

Hygienické minimum kuchařky  1 

Wellbeing v praxi Ne  1 

Revize RVP ZV ANO 1 

Limitní výchova, hranice, pravidla Ne 1 

Učíme společně – on-line kongres Ne 1 

 

 

VII. Akce a projektové dny 

Kroužky: Doučování, hudební (flétna, ukulele, kytara), sportovní  

Akce:     Drakiáda 

               Podzim v přírodě- projektový den se sdružením Větrník  

              Sběr papíru (podzim, jaro) 

   Environmentální hrdinové všedního dne -  Projekt stavba pasivního domu 

               O včelách – projektový den 

     Prevence v dopravě – Policie ČR   

              Projekt  72 hodin  - úklid okolí školy ve spolupráci s rodiči 

                Vystoupení na besedě se seniory  

     Rozsvícení vánočního stromu +  školní jarmark 

      Čertovinky  na slavkovském zámku 

              Od Barbory po tři krále- interaktivní výstava Muzeum Vyškov 

                Divadlo pro děti z MŠ Lysovice 
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                Vánoční besídka + Kouzelná noc 

                 Návštěva vědeckého centra Vida!  

                Folklorní naučná  stezka -   projekt Obnovení kulturního bohatství  

                Rakovecké údolí –  jarní den v lese, chráněné rostliny 

     Masopustní průvod – lidové tradice 

      Hurvínkovy zdravé zuby 

     Mc. Donald´s cup – fotbalový turnaj - 5. místo 

    Olympijský odznak  

   Sportovní den ve Vyškově  

                Cyklovýlet Větrníky 

      Šimonova mlékárna – výroba sýrů- exkurze 

                Fyzikální a chemické pokusy v Olympii Brno – školní výlet 

    Depistáž pro žáky 1. ročníku – spolupráce se spec. pedagožkou Olgou Teremovou 

 

Od ledna do března jsme vedli edukativně stimulační lekce pro předškoláky. Zúčastnily se jich 

čtyři děti, které v dubnu přišly k zápisu a byly přijaty ke vzdělávání na naší škole. Jedna dívka 

využila lekce pro seznámení se se školou, ale nakonec na doporučení OPPP nastoupila na zš ve 

Vyškově.   

VIII. Zpráva výchovné poradkyně  

V průběhu školního roku bylo postupováno v souladu s plánem práce výchovného poradce a podle 

požadavků ostatních pedagogů, potřeb žáků a rodičů. V tomto roce jsme pracovali s jedním žákem  

s poruchami chování,  jedním žákem s projevy nevhodného chování a jednou žákyní se 

vzdělávacími potížemi.  Tato žákyně a žák z UA navštěvovali doučování hrazené MŠMT.  

Ve školním roce 2022/2023 naše škola využila několikrát služeb OPPP Vyškov .  Pro vzdělávací 

potíže byla do OPPP poslána žákyně 3. roč. Do školy bylo zasláno doporučení bez IVP k další 

práci. Jednomu žákovi 3. ročníku bylo po opakované schůzce s rodiči z důvodu častých 

výchovných obtíží a porušování školního řádu uděleno napomenutí a důtka TU. Zprávy o chování 

byly tatínkovi pravidelně posílány, tatínek měl domluvenou ústavní léčbu, kterou ale několikrát 
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zrušil. Dojížděli k odborníkovi v SPC Brno bez většího úspěchu. Žákovi 4. ročníku bylo za 

poškozování školních pomůcek a vybavení, a za opakované vnášení elektr. cigaret uděleno 

napomenutí a důtka TU. 

 

 

IX. Zpráva metodika prevence  

Během tohoto školního roku jsme se zaměřili na zlepšení soužití žáků více věkových skupin ve 

třídě. S dětmi jsme hráli různé situační hry na dané téma, kdy získávaly zkušenosti s prožíváním 

příjemných i nepříjemných pocitů. Při výchově k bezpečnosti silničního provozu jsme využili 

dopravní hřiště i projektový den s dopravní policií ČR. Případné projevy nevhodného chování byly 

řešeny ihned po zjištění se samotnými žáky i jejich rodiči.  

X. Hospodaření školy  

Výnosy  

Příspěvek zřizovatele na rok 2022      300 000 Kč 

Příspěvek zřizovatele na rok 2023          325 000 Kč  

Dotace ze státního rozpočtu na 2022              2 076 000 Kč  

Dotace ze státního rozpočtu na 2023              2 258 000 Kč  

Náklady  

Na rok 2022                  2 481 000 Kč 

Na rok 2023                 2 621 000 Kč   

 

 

XI.  Závěr 

Po celý rok jsme zvyšovali povědomí o škole u veřejnosti i rodičů budoucích žáků. To se jako 

pozitivum projevilo také u zápisu do 1. třídy. Veřejnost nám  dává pozitivní zpětnou vazbu, oceňuje 

naši činnost pro obec a udržování kultury a tradic v obci. Celý rok jsme se snažili naplňovat cíle 

ŠVP, což se většině žáků podařilo.  

Rostěnice 26. 8. 2023        Mgr. Marie Kudličková 

                                                                                                                       Ředitelka  
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Fotogalerie 

Konec školního roku 

 

 

 

 

 

 

Cyklovýlet na Větrníky 

Prevence v dopravě ve Vyškově 
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                         Dopravně preventivní akce Bezpečně do školy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Šimonova mlékárna -  exkurze       Vida! centrum 

     

 Sportovní den ve Vyškově 
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 Masopustní průvod 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rakovecké údolí 

 

 

 

 

 

 

 

 

Školní výlet  Olympia Brno 


